
Повідомлення про оприлюднення документа державного планування 

«Комплексний план просторового розвитку  

території Пісочинської територіальної громади Харківського району  

Харківської області» 

 та розділу «Охорона навколишнього природного середовища 

 (звіт про стратегічну екологічну оцінку) 

1) Повна назва документа державного планування: Комплексний план 

просторового розвитку території Пісочинської територіальної громади 

Харківського району Харківської області (далі Комплексний план), який є 

одночасно містобудівною документацією на місцевому рівні та 

документацією із землеустрою, що визначає планувальну організацію, 

функціональне призначення території, основні принципи і напрями 

формування єдиної системи громадського обслуговування населення, 

дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної 

підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від 

небезпечних природних і техногенних процесів, охорони земель та інших 

компонентів навколишнього природного середовища, формування екомережі, 

охорони і збереження культурної спадщини та традиційного характеру 

середовища населених пунктів, а також послідовність реалізації рішень, у 

тому числі етапність освоєння території. 

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування: Пісочинська селищна рада.  

62416, Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, пров. Транспортний, 

буд. 2 

3) Передбачувана процедура громадського обговорення:  

а) громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів під час 

розроблення Комплексного плану та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

Комплексного плану на виконання ст. 21 ЗУ «Про регулювання містобудівної 

діяльності» та ст. 12 «Про стратегічну екологічну оцінку» буде розпочато з 

дня його оприлюднення, а саме 27.09.2021 року на офіційному веб-сайті 

Пісочинської селищної ради  https://pisochinska-gromada.gov.ua/publichna-

informaciya-08-34-02-22-10-2018/ 

б) громадськість безпосередньо бере участь у запланованих громадських 

слуханнях та шляхом подання зауважень і пропозицій  до ДПТ та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку в письмовій формі із зазначенням прізвища, 

імені та по батькові, місця проживання, особистим підписом (у тому числі в 

електронному вигляді); 

в) громадські слухання заплановано провести 29.10.2021 р. о 14:00 годині  за 

адресою:смт Пісочин, вул.технологічна,4-а, 2-й поверх, актова зала;   

г) ознайомитися з проєктом Комплексного плану та Звітом про СЕО, а також 

отримати додаткову інформацію можна за адресою: Харківська обл., 

Харківський р-н, смт Пісочин, пров. Транспортний,2 та на офіційному веб-

сайті Пісочинської селищної ради за посиланням: https://pisochinska-

gromada.gov.ua/publichna-informaciya-08-34-02-22-10-2018/ 
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Зауваження і пропозиції до проєкту Комплексного плану та Звіту про СЕО 

можна надавати до: відділу містобудування та архітектури Пісочинської 

селищної ради за адресою Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин,пров. 

Транспортний 2, чи електроною поштою на адресу: sr.pisochin@ukr.net 

 

Відповідальна особа: Іван Тягнибок, начальник юридичного відділу 

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів, тобто з 27.09.2021р. 

по 26.10.2021р. включно. 

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту 

документа державного планування відсутня з огляду на географічне 

розташування смт Пісочин. 

mailto:sr.pisochin@ukr.net

